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Ata da septuagésima nona Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Metalúrgica e 
de Materiais.

Aos quatro de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, na sala de
reuniões https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/estefano-aparecido-vieira, reuniram-se os
servidores e discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais – Propemm: André Itman Filho, Adonias Ribeiro Franco Júnior, Estéfano Aparecido
Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo Lucas Pereira Machado, Paulo Ricardo Fraga

 Fonseca, Renato do Nascimento Siqueira, Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade, Viviana
Possamai Della Sagrillo, Viviane Azambuja Favre-Nicolin e Victor Moza Ponciano. A reunião
iniciou às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo Coordenador do Programa,
Estéfano Aparecido Vieira, que deu boas-vindas e apresentou os pontos de pauta: Informes; 
Extensão do prazo de defesa de dissertação do aluno Joan Martins dos Santos Ferreira;
Homologação da banca do aluno Joan Martins dos Santos Ferreira; Prazo para
submissão de exame de suficiência de Língua Inglesa; Aprovação de planos de ensino
dos componentes curriculares Tópicos Complementares I e II; Reintegração do aluno 
Matheus da Costa Mattos Azeredo; Extensão de prazo de qualificação para 15 meses; 
Trancamentos de matrículas fora do prazo dos alunos Priscila Laurindo Ferreira
Oliveira, Janacely Demonier Kill, Demetrius da Rós Ruy e Ciro Azevedo Silva; Situação
de pendência de alunos do Propemm desde 2009 que não solicitaram diploma. Primeiro
ponto da pauta: Informes. O coordenador começou os informes alegando a importância do
preenchimento da APCN e que necessita de atenção, para a submissão do projeto de
doutorado. Em seguida salientou a importância de acompanhar os procedimentos no site do
Propemm e os processos. Após, apresentou a planilha de controle dos alunos do Propemm
atualizada e solicitou aos professores que visitem constantemente o documento. Segundo
ponto de pauta: Extensão do prazo de defesa de dissertação do aluno Joan Martins dos
Santos Ferreira. O coordenador apresentou o pedido de solicitação de extensão do prazo de
defesa de dissertação do aluno Joan Martins dos Santos Ferreira, matrícula 20192PMM0040.
Proposta aprovada pelo Colegiado, por unanimidade, com base no Parágrafo único do Art. 56º
do Regulamento do Propemm aprovado em 2018. Terceiro ponto de pauta: Homologação da

. O coordenadorcomposição da banca do aluno Joan Martins dos Santos Ferreira
apresentou a solicitação de composição da banca do aluno Joan Martins dos Santos Ferreira,
matrícula 20192PMM0040, a saber: Adonias Ribeiro Franco Júnior, como orientador; Simão
Vervloet Ramos, como membro Interno; Wilson Carlos da Silva Junior, como membro externo
do Instituto Federal de São Paulo – IFSP. Proposta aprovada pelo Colegiado, por
unanimidade, com base no inciso IX do Art. 11º do Regulamento do Propemm aprovado em
2018, tendo uma condicionante do estudante e orientador enviarem os comprovantes, antes da
data de defesa, de publicação de trabalho em evento e submissão de artigo em revista
científica B1 no mínimo. Quarto ponto de pauta: Prazo para submissão de exame de

. O coordenador informou que é preciso regulamentar em ata osuficiência de Língua Inglesa
prazo para os alunos apresentarem o exame de língua inglesa ao Propemm. Salientou que no
regulamento não consta prazo determinado, mas que existe uma resolução do Propemm nº 05
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de 15/09/2017 que tratava disso, porém, não consta em ata. Portanto, apresentou a proposta
de inserir o prazo de 18 meses após os alunos iniciarem regularmente o primeiro semestre
letivo e as instituições capacitadas. Proposta aprovada pelo Colegiado, por unanimidade, no
Anexo I desta presente ata, com base no Art. 61º do Regulamento do Propemm aprovado em
2018. Quinto ponto de pauta: Aprovação de planos de ensino dos componentes

. O coordenador informou a necessidade decurriculares Tópicos Complementares I e II
criação de dois componentes curriculares presentou osTópicos Complementares I e II e a
planos de ensino de tais disciplinas. Proposta aprovada pelo Colegiado, por unanimidade, com
base no inciso V do Art. 11º do Regulamento do Propemm aprovado em 2018. Sexto ponto de
pauta: . O coordenadorReintegração do aluno Matheus da Costa Mattos Azeredo
apresentou ao Colegiado a situação do aluno Matheus da Costa Mattos Azeredo, matrícula
20192PMM0075, que teve a reintegração de matrícula aprovada pelo Colegiado em 08/04
/2022, mas não constou em ata. Daí o coordenador propôs inserir na presente reunião.
Colocado em votação, a proposta foi aprovada pelo Colegiado, por unanimidade, com base no
Art. 61º do Regulamento do Propemm aprovado em 2018. Sétimo ponto de pauta: Extensão

. O coordenador explicou que o prazo dede prazo de qualificação para 15 meses
qualificação de alguns alunos coincidirá no mês de janeiro e que é geralmente um mês de
férias docentes. Sendo assim, fez a proposta de aumentar o prazo de qualificação de 14 para
15 meses, alterando o parágrafo 1º do Art. 46º do Regulamento do Propemm. Oitavo ponto de
pauta: Trancamentos de matrículas fora do prazo dos alunos Priscila Laurindo Ferreira
Oliveira, Janacely Demonier Kill, Demetrius da Rós Ruy e Ciro Azevedo Silva. O
coordenador apresentou os pedidos de trancamento fora de prazo do calendário acadêmico

Priscila Laurindo Ferreira Oliveira, matrículados alunos com as devidas justificativas: 
20212PMM0117, orientada pelo Prof. André Itman, solicitou trancamento de matrícula de 2
semestres; Janacely Demonier Kill, matrícula 20202PMM0093, orientada pelo Prof. José
Roberto, solicitou trancamento de matrícula de 1 semestre; Demetrius da Rós Ruy, matrícula
20211PMM0076, orientado pelo Prof. Estéfano, solicitou trancamento de matrícula de 1
semestre; Ciro Azevedo Silva, matrícula 20211PMM0050, orientado pelo Prof. Estéfano,
solicitou trancamento de matrícula de 2 semestres. Proposta aprovada pelo Colegiado, por
unanimidade, com base no parágrafo 2º do Art. 19º do Regulamento do Propemm aprovado
em 2018. Nono ponto de pauta: Situação de pendência de alunos do Propemm desde 2009

. O coordenador apresentou uma lista de pendências de alunosque não solicitaram diploma
desde 2009 até a presente data que não solicitaram diploma e que estão no sistema
acadêmico ainda ativos. Para solucionar isso o Propemm criou a planilha para analisar cada
caso e apresentou ao colegiado para tomar as medidas de manter matrícula ou desligar do
Propemm. Após discussão, foi definida a situação final para os alunos, constando o resultado
no Anexo II desta presente ata, com base no Art. 58º do Regulamento do Propemm aprovado
em 2018. Finalizados os pontos de pauta e não tendo mais a discutir, o Coordenador Estéfano
Aparecido Vieira declarou encerrada a reunião às onze horas e quarenta e um minutos e eu,
Paulo Ricardo Fraga Fonseca, lavrei a presente ata.

Vitória (ES), 04 de novembro de 2022.
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